

ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС
ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ТРАНСПОРТ И СЪОБЩЕНИЯ

ПРОТОКОЛ № 24

Днес, 15.07.2009 г от 11:00 часа се проведе заседание на Постоянна комисия по транспорт и съобщения към Общински съвет- Бургас.

На заседанието присъстват: Павел Маринов -- председател и членове: Петко Петков, Иво Лазаров, Дина Димитрова.

Отсъстват: Антоанета Събкова и Венцеслав Чамурджиев.

На заседанието не присъства Иван Вълков поради това, че е избран за депутат в 41-то НС на РБългария.

От страна на общинска администрация в заседанието участва Даниела Николова-директор на дирекция „Стопански дейности” при Община Бургас.

Заседанието откри председателят на Постоянната комисия по транспорт и съобщения -- Павел Маринов, при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов --Кмет на Община Бургас, относно: Вземане на решение за членство на Община Бургас в Международната асоциация за обществен транспорт. (УИТР)
2. СТАНОВИЩЕ относно ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от общинските съветници от ПП СЕК, относно: Пълноценно използване на подземен паркинг до Бургаската опера.
3. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Валери Симеонов -- общински съветник от ПП „Атака”, относно: Искане от Министерски съвет за спешно осигуряване на финансиране на неотложни инфраструктурни обекти.

По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов -- Кмет на Община Бургас, относно: Вземане на решение за членство на Община Бургас в Международната асоциация за обществен транспорт (УИТР). Информация за целта на това участие изнесе Даниела Николова.

След размяна на становища, с единодушие от 4 гласа „за”, против и въздържаха се 0 гласа, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и предложения проект за решение.

По точка 2 от дневния ред:

Комисията се запозна със Становището на сбщинска администрация във връзка с докладната записка на ПП СЕК относно: Пълноценно използване на подземния паркинг до Бургаската опера. След размяна на мнения, Комисията с единодушие

Р Е Ш И:

Приема за информация.

По точка 3 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Валери Симеонов – общински съветник от ПП „Атака“, относно: Искане от Министерски съвет за спешно осигуряване на финансиране на неотложни инфраструктурни обекти.

След размяна на мнения, Комисията, с 3 гласа „за“, против-0, въздържал се-1,

Р Е Ш И:

- 1/ Подкрепя предложения проект за решение;
- 2/ Необходимо е да се знае до какъв етап са достигнали процедурите по цитираните в Докладната проекти.

Поради изчерпване на дневния ред, председателят на постоянната комисия по транспорт и съобщения закри заседанието в 11:30 часа.

Протоколист:
/Сн.Атанасова/

Председател:
/Павел Маринов/